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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS.                                                                                                             

PRESIDÊNCIA: VEREADOR: JOSÉ CIRINEU FILHO 

2º SECRETÁRIO: VEREADOR: EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO 

 

NO DIA SETE DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS 10:00 HORAS, NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR 
SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR JOSÉ CIRINEU FILHO, REALIZOU-
SE A DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUARTA 
LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA 
PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO. 
SEGUNDO SECRETÁRIO: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, 
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 12 (DOZE) VEREADORES, AUSENTE A VEREADORA ANA 
PAULA MARCIANO. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO 
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA”. SOLICITO AO NOBRE VEREADOR ÂNGELO 
LORENÇÃO PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: INFORMO AOS 
SENHORES VEREADORES QUE AS LISTAS DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS JÁ FORAM 
DISTRIBUÍDAS, ACHANDO-SE NA SECRETARIA, À DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS. O 
PRESIDENTE: SOLICITO AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA 
RESUMIDA DAS INDICAÇÕES: 271, 272 E 273 AUTORIA VEREADOR:  JOTA JÚNIOR 
INDICA: NEBULIZAÇÃO DE CONTROLE DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI E OUTROS, E 
VISITAS DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO. INDICA: CAMPANHA 
DE CONSCIENTIZAÇÃO DE DESCARTE CORRETO DE LIXO. INDICA: CONTRATAÇÃO DE 
ESPECIALIDADES, HEMATOLOGISTA E HEPATOLOGISTA PARA O MUNICÍPIO. 
INDICAÇÕES: 281, 284 E 285 AUTORIA VEREADORA:  ANA PAULA MARCIANO INDICA: 
AÇÃO DE ADOÇÃO DE ANIMAIS. INDICA: MELHORIAS NA QUADRA DO RESIDENCIAL 
PACAEMBU II. INDICA: SERVIÇOS DE CATA TRECO NOS BAIRROS GLEBA DE SANTA IZABEL 
E TODA REGIÃO DOS CAFEZAIS. INDICAÇÕES:  261, 262 E 266 AUTORIA VEREADOR:  
ANGELIN LOURENÇÃO INDICA: VERIFICAÇÃO TÉCNICA EM POSTE INCLINADO NA AV. 
EMÍLIO CHECHINATO. INDICA: MANUTENÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS E 
INSTALAÇÃO DE BICOS DE LUZ NA RUA JOÃO SÁBIO GONÇALVES, NO BAIRRO ANA LUIZA. 
INDICA: INSTALAÇÃO DE LOMBADAS E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NA ROD. MÁRIO 
TONOLI. INDICAÇÕES:  280, 282 E 283 AUTORIA VEREADOR: CÉSAR FARALI INDICA: 
DEMARCAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO PARA AUTISTAS NAS RUAS DO 
MUNICÍPIO. INDICA: SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS ATUAIS DOS REFLETORES DO 
GINÁSIO MUNICIPAL DORIVAL RAYMUNDO, POR LÂMPADAS DE LED. INDICA: MUDANÇA 
NO SENTIDO DE DIREÇÃO DE TRÂNSITO DA RUA JOSÉ DEBONI, NO BAIRRO DA VILA SÃO 
JOÃO. INDICAÇÕES:  291 E 292 AUTORIA VEREADOR:  CÍCERA ZANATA INDICA: ESTUDO 
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DE VIABILIDADE NA CALÇADA DA ESCOLA EMEFEI MÁRIO COVAS. INDICA: QUE SEJAM 
INSTALADAS NO CEMITÉRIO MUNICIPAL, PLACAS DE AVISO, ALERTANDO SOBRE O 
CUIDADO AO REALIZAR MANUTENÇÕES NAS SEPULTURAS. INDICAÇÕES: 274, 275 E 276 
AUTORIA VEREADORA:  ELIANA BORGES INDICA: IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE 
VELOCIDADE, NA RUA JOÃO TOSI, NO CAFEZAL I. INDICA: SUBSTITUIÇÃO DAS BOMBAS 
DE ÁGUA NA EMEFEI JACOB VICTOR LEVIS, NO BAIRRO DO GUACURI. INDICA: REFORÇO 
DO POLICIAMENTO NO BAIRRO JD. DAS ANGÉLICAS. INDICAÇÕES: 263, 264 E 265 
AUTORIA VEREADOR: GRANDÃO INDICA: MUDANÇA DE LOMBADA COMUM PARA 
LOMBADA ELEVADA OU LOMBOFAIXA, NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICA: 
IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE, NA RUA JOSÉ BONIN, NO BAIRRO RIO DAS 
PEDRAS. INDICA: RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, NA AV. GERALDO FERRAZ, NO BAIRRO 
RIO DAS PEDRAS. INDICAÇÕES: 287, 288 E 289 AUTORIA VEREADOR: ISAQUE MESSIAS 
INDICA: MELHORIAS NO GINÁSIO DE ESPORTES VALMIR ANTÔNIO DOS SANTOS (MICA). 
INDICA: MANUTENÇÃO DAS SALAS E DO BEBEDOURO, NO GINÁSIO DE ESPORTES 
VALMIR ANTÔNIO DOS SANTOS (MICA). INDICA: MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO 
COMPLEXO ESPORTIVO DORIVAL RAYMUNDO. INDICAÇÕES: 277, 278 E 279 AUTORIA 
VEREADOR: LUCAS FUMACINHA INDICA: PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NO BAIRRO 
SANTA ELISA. INDICA: INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RODOVIA AKZO 
NOBEL. INDICA: REALIZAÇÃO DE FESTA DO PEÃO, NA CIDADE DE ITUPEVA. INDICAÇÕES: 
267, 269 E 270 AUTORIA VEREADOR: PRIMO INDICA: PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA 
RUA PERÁCIO SEBASTIÃO DO NASCIMENTO, NO BAIRRO DA MINA. INDICA: 
SINALIZAÇÃO VIÁRIA, NO BAIRRO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: RETORNO DAS 
AULAS DE DANÇA DE RUA, NA CASA DA CULTURA. O PRESIDENTE: TERMINANDO O 
PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE ENCERRE AS 
INSCRIÇÕES NO LIVRO PRÓPRIO PARA O USO DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE. O 
PRESIDENTE: SOLICITO O SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 
PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA 
ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: ANA PAULA MARCIANO – PSD (AUSENTE); ÂNGELO 
DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – PSDB (PRESENTE); 
CÍCERA RODRIGUES ALVES ZANATA – MDB (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO 
CUSTÓDIO – REPÚBLICANOS (PRESENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – PODE 
(PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 
OLIVEIRA – PSDB (PRESENTE); ISAQUE MESSIAS GRIZOTO DOS SANTOS – MDB 
(PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – SD (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS 
(PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – PSD (PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES 
DA SILVA – PSD (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) 
VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO SEGUNDO SECRETÁRIO A LEITURA 
DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E VOTADOS. 
SEGUNDO SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 52/2022, DE AUTORIA DO NOBRE 
VEREADOR ANGELIM LORENÇÃO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES SOBRE O IPTU E OBRAS DE MELHORIAS NOS BAIRROS PAU DʼÓLEO 1 E 2, 
NESTE MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O AUTOR DO 
REQUERIMENTO O VEREADOR ÂNGELO DANTE LORENÇÃO. SUA FALA ESTA TODA 
GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 
VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. OBSERVAÇÃO: O PRESIDENTE JOTA JÚNIOR NÃO 
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ESTAVA EM PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO. SEGUNDO SECRETÁRIO: 
REQUERIMENTO Nº. 53/2022, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES ANA PAULA 
MARCIANO, CÉSAR FARALI E EVERALDO PRIMO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL, À SECRETÁRIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E À DIRETORA REGIONAL DE 
ENSINO, INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE RETOMADA DO PROGRAMA 
ESCOLA DA FÁMILIA E IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE MELHORIA DE CONVIVÊNCIA 
E PROTEÇÃO ESCOLAR – CONVIVA-SP, NAS ESCOLAS ESTADUAIS DO MUNICÍPIO DE 
ITUPEVA. O PRESIDENTE: ESTE PROJETO FOI RETIRADO PARA MAIS ESTUDOS. SEGUNDO 
SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 54/2022, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 
EVERALDO PRIMO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES 
SOBRE ESTUDOS DE MELHORIAS NO FLUXO DE TRÂNSITO NOS ACESSOS DO PARQUE 
DAS HORTÊNSIAS, NESTE MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA 
O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR EVERALDO MOREIRA DE FREITAS E 
CONCEDEU A PARTE PARA OS VEREADORES LUCAS SCHIAVI, EZEQUIEL ALVES DE 
OLIVEIRA, CÉSAR FARALI E ÂNGELO DANTE LORENÇÃO. SUAS FALAS ESTÃO TODAS 
GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 
VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. SEGUNDO SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 
55/2022, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES CÉSAR FARALI E EVERALDO PRIMO, 
SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE OBRAS 
NECESSÁRIAS NO GINÁSIO DE ESPORTES DO PARQUE DAS HORTÊNSIAS, NESTE 
MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O AUTOR DO 
REQUERIMENTO O VEREADOR CÉSAR FARALI E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES, 
ISAQUE MESSIAS E EVERALDO MOREIRA. SUAS FALAS ESTÃO TODAS GRAVADAS NESTA 
CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 
APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 
11 (ONZE) VOTOS. SEGUNDO SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 56/2022, DE AUTORIA 
DO NOBRE VEREADOR ÂNGELO DANTE LORENÇÃO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE OBRAS DE MELHORIAS E SERVIÇOS REIVINDICADOS 
PELOS MORADORES DO GUACURI, NESTE MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, 
COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR ÂNGELO DANTE 
LORENÇÃO E CONCEDEU A PARTE PARA OS VEREADORES MARCIO GALO E ISAQUE 
MESSIAS. SUAS FALAS ESTÃO TODAS GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: 
EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 
ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. SEGUNDO 
SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 57/2022, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR ISAQUE 
MESSIAS, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A 
ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO E A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS. O 
PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 
VEREADOR ISAQUE MESSIAS. SUA FALA ESTA TODA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 
PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. 
SEGUNDO SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 58/2022, DE AUTORIA DA NOBRE 
VEREADORA DRA. CÍCERA ZANATA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO ÀS MULHERES COM GRAVIDEZ DE RISCO E 
SOBRE O QUADRO DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE RELACIONADOS. O PRESIDENTE: EM 
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DISCUSSÃO, COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA DRA. 
CÍCERA ZANATA E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR JOTA JÚNIOR. SUAS FALAS ESTÃO 
TODAS GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 
VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO 
DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1733, DE AUTORIA 
DO EXECUTIVO, QUE MUDA A AFETAÇÃO DA ÁREA DE TERRAS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS 
VEREADORES JOTA JÚNIOR, LUCAS SCHIAVI E EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA. SUAS FALAS 
ESTÃO TODAS GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 
SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA 
ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1735, 
DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DENOMINA A AVENIDA E AS RUAS QUE ESPECIFICA 
DO LOTEAMENTOO JARDIM DAS ANGÉLICAS, MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO 
PAULO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR EZEQUIEL ALVES 
DE OLIVEIRA. SUA FALA ESTA TODA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 
VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 
ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 
TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 
PROJETO DE MOÇÃO Nº 316, DE AUTORIA DA VEREADORA CÍCERA ZANATA, DE APOIO 
AO PROJETO DE LEI Nº 116 DE 2020, DE AUTORIA DA SENADORA LEILA BARROS, QUE 
ALTERA A LEI Nº 11.340, DE 2006, PARA INCLUIR OS MEIOS ELETRÔNICOS COMO 
AMBIENTES NOS QUAIS PODEM SER PRATICADAS CONDUTAS QUE REPRESENTEM 
VIOLÊNCIA PSICOLÓGICA, SEXUAL, PATRIMONIAL OU MORAL CONTRA A MULHER. O 
PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA A VEREADORA CÍCERA ZANATA. SUA 
FALA ESTA TODA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 
SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA 
ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 
326, DE AUTORIA DO VEREADOR ÂNGELO LORENÇÃO, DE CONGRATULAÇÕES À TODA A 
EQUIPE DO PICS - PROGRAMA DE PRÁTICAS INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DO 
MUNICÍPIO DE ITUPEVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO. O 
PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR ÂNGELO DANTE 
LORENÇÃO. SUA FALA ESTA TODA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 
VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 
ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 
ENCERRADA A ORDEM DO DIA, SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR 
O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA NA TRIBUNA NO 
PRAZO DE CINCO MINUTOS PARA CADA VEREADOR. O SECRETÁRIO: FIZERAM O USO DA 
PALAVRA OS VEREADORES, EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, CÉSAR FARALI, ÂNGELO 
DANTE LORENÇÃO, ISAQUE MESSIAS E JOTA JÚNIOR. TODAS AS FALAS DOS 
VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO O 
SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS 
SENHORES VERADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: ANA PAULA 
MARCIANO – PSD (AUSÊNCIA JUSTIFICADA); ÂNGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB 
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(PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – PSDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES ALVES 
ZANATA – MDB (AUSÊNCIA JUSTIFICADA); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – 
REPÚBLICANOS (PRESENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – PODE (AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 
OLIVEIRA – PSDB (PRESENTE); ISAQUE MESSIAS GRIZOTO DOS SANTOS – MDB 
(PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO – SD (PRESENTE), LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS 
(PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS – PSD (PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES 
DA SILVA – PSD (PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 10 (DEZ) 
VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: COM 10 (DEZ) VEREADORES PRESENTES E 
NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO NESTA SESSÃO, A DECLARO ENCERRADA, 
AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. 
 
 

 
SALA DAS SESSÕES, 07 DE JUNHOO DE 2022. 

 

________________________________ 

JOSÉ CIRINEU FILHO 

PRESIDENTE 

 

__________________________ 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO  

2º SECRETÁRIO 
      


